
НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ

Н А К А З

від ___________ 20___ р. Київ № _______

Про утворення робочої групи щодо 
розроблення проєктів типових 
загальних професійних (сертифікатних) 
програм підвищення кваліфікації 
посадових осіб місцевого самоврядування

Відповідно до пункту 9 Положення про Національне агентство України 
з питань державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 01 жовтня 2014 року № 500, пункту 12 Положення про систему професійного 
навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, 
їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування 
та  депутатів місцевих рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 06 лютого 2019 року № 106, з метою виконання заходів, передбачених в 
підпунктах 2, 3 пункту 12 плану заходів з розвитку системи професійного навчання 
державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших 
заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів 
місцевих рад до 2027 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 27 грудня 2023 року № 1206-р,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу щодо розроблення проєктів типових 
загальних професійних (сертифікатних) програм підвищення кваліфікації 
посадових осіб місцевого самоврядування, вперше призначених на посади 
в органах місцевого самоврядування, вперше обраних на виборну посаду (для 
підвищення кваліфікації протягом року після призначення/набуття 
повноважень), та посадових осіб місцевого самоврядування, призначених на 
посаду в органах місцевого самоврядування (для підвищення кваліфікації не 
рідше одного разу на три роки), обраних або затверджених відповідною радою 
на виборну посаду (для підвищення кваліфікації не рідше одного разу протягом 
строку здійснення повноважень) (далі – робоча група), у складі згідно з 
додатком. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/500-2014-%D0%BF#Text:~:text=9.%20%D0%9D%D0%90%D0%94%D0%A1%20%D1%83,%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%94%20%D1%97%D1%85%20%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F.
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/106-2019-%D0%BF#Text:~:text=12.%20%D0%97%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B5%D1%81%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96,13%20%D1%86%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F.
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1206-2023-%D1%80#n13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1206-2023-%D1%80#n13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1206-2023-%D1%80#n13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1206-2023-%D1%80#n13
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2.  Генеральному департаменту з питань професійного розвитку державних 
службовців та посадових осіб місцевого самоврядування здійснити 
організаційне забезпечення діяльності робочої групи.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова                                                                                     Наталія АЛЮШИНА



Додаток 

до наказу Національного агентства України  

з питань державної служби «Про утворення 

робочої групи щодо розроблення проєктів 

типових загальних професійних (сертифікатних) 

програм підвищення кваліфікації посадових осіб 

місцевого самоврядування» 
 

 

Склад робочої групи 

щодо розроблення проєктів типових загальних професійних (сертифікатних) програм 

підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування 

РИКОВА Людмила директор Генерального департаменту з питань професійного розвитку 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування 

Національного агентства України з питань державної служби, голова 

робочої групи. 

 

ГОРБАТЮК 

Світлана 

керівник експертної групи з питань розвитку системи професійного 

навчання Генерального департаменту з питань професійного розвитку 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування 

Національного агентства України з питань державної служби, кандидат 

наук з державного управління, секретар робочої групи. 

 

БРУСЕНЦОВА Яна експерт з налагодження взаємодії між органами місцевого 

самоврядування Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи та 

підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»), що 

реалізується компанією DAI Global LLC (DAI) (за згодою). 

 

ГРАЙ Марина державний експерт експертної групи з питань стратегічного розвитку 

управління персоналом Генерального департаменту з питань 

управління персоналом на державній службі  

та в органах місцевого самоврядування Національного агентства 

України з  питань державної служби, кандидат наук з державного 

управління. 

 

ЗАБОЛОТЕНКО 

Денис 

завідувач Центру професійного розвитку у сфері регіонального 

розвитку та місцевого самоврядування і відновлення України Вищої 

школи публічного управління (за згодою). 

 

КАРА Ірина експерт секторальних платформ «Управління людськими ресурсами» і 

«Адмінпослуги та е-врядування» Всеукраїнської асоціації органів 

місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних 

громад» (за згодою). 

 

КІРЄЄВА Ольга  радниця з управління навчанням Навчальної лабораторії Програми 

 «U-LEAD з Європою», кандидат наук з державного управління, доцент 

(за згодою). 
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                   Продовження додатка 

 
КОЛОМІЙЦЕВА 

Діана 

заступниця Виконавчого директора з правових питань Всеукраїнської 

асоціації органів місцевого самоврядування «Всеукраїнська асоціація 

громад», кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри 

земельного та аграрного права Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка (за згодою). 

 

ЛИХАЧ Юлія директор Вищої школи публічного управління, кандидат наук з 

державного управління (за згодою). 

 

МАРУШКЕВИЧ 

Юлія 

директор Генерального департаменту з питань управління персоналом 

на державній службі та в органах місцевого самоврядування 

Національного агентства України з питань державної служби. 

 

МАТІЙЧИК Тетяна старший керівник групи з розвитку спроможності органів місцевої 

влади Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи та 

підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»), що 

реалізується компанією DAI Global LLC (DAI) (за згодою). 

 

МЯГКОХОД 

Володимир 

експерт з організаційних засад місцевого самоврядування 

Аналітичного центру Всеукраїнської асоціації органів місцевого 

самоврядування «Асоціація міст України» (за згодою).  

  

ПЛОТЯН Сергій начальник Управління документообігу та адміністративно-ресурсного 

забезпечення Національного агентства України з питань державної 

служби. 

 

ПОГОРЄЛОВА 

Олена 

начальник Служби управління персоналу (самостійний сектор) 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України (за згодою). 

 

РУБЧАК Микола начальник Управління з питань розвитку місцевого самоврядування, 

територіальної організації влади та адміністративно-територіального 

устрою Міністерства розвитку громад та територій України (за згодою).  

 

ТЕРТИЧНА Юлія радниця з питань децентралізації та місцевого самоврядування 

Програми «U-LEAD з Європою» у Донецькій області (за згодою). 

 

ФЕДЧЕНКО Леся національна консультантка Програми Ради Європи «Посилення доброго 

демократичного врядування і стійкості в Україні» (за згодою). 

 

ЯКОВЧУК Ярослав член Правління Всеукраїнської асоціації органів місцевого 

самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», 

голова Сарненської районної ради Рівненської області, доктор 

філософії з права (за згодою). 

____________________ 


